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|    »1«ي  گزينه - 37 x | | x | | x |   1 2 1 

  

x x x x x

x x x x x x x

xx x x x x x

x x x x x

                
                
             



           


1 1 2 1 1 1
1 0 1 2 1 2 0 0 0

1 1 00 1 2 1 4 0 02 2
1 11 2 1 1 12 2

  

  
     »1«ي  گزينه - 38

x x x x x x x          2 22 4 4 5 4 0  
x

(x )(x )
x


     

11 4 0 4  
x [ , ] [a ,b] b a     0 1 1 

  
)2توان     »3«ي  گزينه - 39 x ) ( x )x

xlog log log    3 1 3 1
1 1
3 3

1 

  ( x ) ( x )log log log x x        
1

3 1 3 1 3
1 1 1
3 3 3

1 41 3 1 3 9  

  ( x ) ( x )log log log x x        3 1 3 1 1
1 1 1
3 3 3

20 3 1 1 3  

  x x , x , x     
13 1 0 0 13  

  x , x , x , x , x x       
4 2 1 1 40 19 3 3 3 9

 

  
     »1«ي  گزينه - 40

  

x x x / x /

: x x x x x /

x , / x /


           


          
            

2 2 2

2 2

44 44 1441 1 1 2 1 210 100 100
1 0 1 1 1 1 1 2

3 31 1 0 7 1 310 10

  

 
  

  
  

 
g(x)     »2«ي  گزينه - 41 f ( x ) f (g(x)) f of ( x ) f (f ( x ))        1 1 12 4 2 4 2 4 

  f (g(x)) x x f (g(x)) g (x) f (x)           1 1 1 11 4 1 42 4 2 2 2 2  

  g ( ) f ( ) ( )      1 11 4 1 4 148 8 10 72 2 2 2 2  

  
  

f    »3«ي  گزينه - 42 {( , ) ,( , ),( , )}  1 1 0 2 1 4 3 

  
gof f

D D 1 1  

  x g(f ( )) g( ) gof ( ) ( , )      1 11 1 0 4 2 1 1 8  
xن .ت   g(f ( )) g( )    12 2 1  

  x g(f ( )) g( ) gof ( ) ( , )        1 14 4 3 2 2 4 4 4   

 قق
 ق ق غ

 دامنه 

3 و شعاع 1همسايگي متقارن به مركز 
10 

 معكوس و جزء صحيح،يك به يكتوابعتركيب توابع و

 يا 
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a    »3«ي  گزينه - 43  2 ي جملهx6  حذف شود شرط يك به يك بودن  

  y x x x
x x x x(x x ) x , ,

y x

             


3 2 3 2 23 3 3 2 0 3 2 0 0 1 2   

  
x    »4«ي  گزينه - 44 x x x

y y y
x x x

    
    

  
13 1 2 5 5 4 5 4

2 5 2 5 2 5 

  .نمايند شمار نقطه يكديگر را قطع مي اند پس در بي بر يكديگر منطبق y1و yچون
  

x     »4«ي  گزينه - 45 x x
y x x y y x x

y yx
         



22 2 2 2 2 2
22

1 1
1

 

  y y y x x
x x x f (x)

y y y x x


        

    

2 2 2 22 2 1
2 2 2 2 21 1 1 1 1

  

f f
R ( , ) D ( , )    11 1 1 1  cosx cosx

f (cosx)
| sinx |cos x

  


1
21

  

  
f    »1«ي  گزينه - 46 : x y f : x , y     11 1  

y yx x x x x x x x
a ax

y a a y a a ya a y y x log y log
a

                    
2 212 2 2 1 112 2 1 2 1 0 1   

  
 .بزرگتر يا برابر باشد y2از ماكزيمم  y1نيمم  شرط يك به يك بودن آن است كه مي  »1«ي  گزينه - 47

  y x x 3
2                          y x x a  2

1 2  
  

  
a a    1 2 3  

  
  

    
  

   »3«ي  گزينه - 48
  

  »1«ي  گزينه: نادرست                                                    
  
  
  
  

  »2«ي  گزينه: نادرست                                                     
  
  
  
  

  »3«ي  گزينه: درست                                                     
  
  

  »4«ي  گزينه: ادرست                                                 ن  
  
 

  

���a
�

��
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a    »4«ي  گزينه - 49
( , ),( ,a a) a a

a


       

 
2 2 13 2 3 2   شرط تابع بودن 2

aباشد  تابع نمي ق .ق.غنادرست  2و  1هاي  گزينه   {( , ),( , )}  1 1 3 1   اگر 4
  a {( , ) ,( , ),( , ),( , ) ,(b , )}     2 3 2 2 3 3 2 1 4   اگر 2

bباشد  يك به يك نمي ق .ق.غ   {( , ),( , )}   1 3 2 1   اگر 2
bيك به يك است    {( , ),( , )}     3 3 2 3   اگر 2

  
x    »2«ي  گزينه - 50 2 fيا  4 ([f (x)]) [f (x)] f (x) x          2 0 0 1 4 2 

  
     »1«ي  گزينه - 51

x
H(x)

x


  

1 0
0 0  

fي مشترك  را از دامنه xبايد (x)  وH(x) انتخاب كنيم.  
H(x) f (x) H(x) f (x)D R , D { , , , , } D D { , , , , }       2 0 1 4 5 2 0 1 4 5  

x f (H( )) f (f ( )) f ( ) f ( ) b b          1 1 1 6 1 4 4 6 2  
x a f (H(a)) f (f (a)) f ( ) f (f (a)) f (f (a))          2 0 2 2 2  

f (f (a))
f (a) a a b

f ( )

 
          

4 1 2 41 4 

  
xf    »3«ي  گزينه - 52 (g(x)) x x f (g( ))          124 8 3 1 4 8 3 1 

  f (x) x x f (g( )) (g( )) (g( ))          2 22 1 1 2 1 1  
  g ( ) g( ) (g( ) ) g( )           2 21 2 1 1 0 1 1 0 1 1 

  
x    »2«ي  گزينه - 53 x x x

f (x) k Z x k
   

           
   

0 44 3 4 3 

  kk k
k k k k k k k k , , x , , 

                
 

34 4 1 3 4 3 3 0 3 0 1 2 0 4 83 3  
 .ريشه دارد 3معادله 

  
fog(x)    »3«ي  گزينه - 54 g fD {x D | g(x) D } {x { , , } | { , , } { , , }} x       2 3 4 3 5 7 1 2 3 2 

  fog(x) f gD {x D | f (x) D } {x { , , } | { , } { , , }} x , ,       1 2 3 2 4 2 3 4 1 2 3  
  fog gofD D x   2براي برقراري اين رابطهfog gof  

  : ( , )2 xزوج مرتب  3 fog( ) gof ( )       2 2 2 4 7 3 

  
sinx    »1«ي  گزينه - 55 Af ( sin x) cos x f ( sinx) sin x ( sin x) f (A) A        22 2 22 2 2 1 2 1 2 1 

  f (cosx) cos x sin x   2 21 

  
f    »2«ي  گزينه - 56 (g(x)) g fD {x :x D ,g(x) D } {x : x , g(x) }        2 2 0 2 

  {x : x , x } {x : x }          2 2 1 1 1 1 

  
f    »4«ي  گزينه - 57 (x)

[ f (x)] [f (x)]
f (x)


    

0
1


  

  x , , x { , , }
x x x

   
                     

1 1 11 1 0 2 2 1 01 1 1   
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x    »2«ي  گزينه - 58 y  0 0 

x [cosx] y cosx


     0 02  

x [cos x] y cos x
 
       

3 1 12 2  

x [cosx] y cosx

      

3 2 02  
x y   2 0  

  
x    »2«ي  گزينه - 59 x y x y | x | y x y y x               2 2 10 1 1 1 1 1 

  x x x y       2 20 0 1 1 1  
  x x y x y y x         10 1 1 1  

  x x y       0 1 1 1  

  x x
f (x)

x x
    

  

1 1 1
1 1

 

  
   :كنيم دهيم و برد آن را با ساختن تابع محاسبه مي مي ابتدا قدر مطلق را تعيين علامت كرده و سپس تابع مركب را تشكيل  »4«ي  گزينه - 60

  xx | x | x
f (x) f (x) , x

x( x ) x( x ) x


    

  
0 2 2 0

1 1 1
  

f (g(x)) , x [x]
x [x]

  
 

2 0
1

  

x [x] x [x] x [x]           0 1 0 1 1 1 2  

fog(x)R ( , )
x [x] x [x]

       
   

21 1 21 1 2 1 22 1 1
  

  
  

  
  

m    »3«ي  گزينه - 61
x , cos x

  
   

126 6 2  
m

x cos x
  

         
1 1 12 2 1 13 3 2 2 2  

  
m m m ( , ]        1 1 2 2 3 2 3  

  

sin    »2«ي  گزينه - 62 x cos x
cot x ?

sin x cos x

 
  

 

2 2 2
2 2

2 1 4
2 1

  

cot x
cot x cot x cot xsin x
cot x cot x cot xcot x

sin x

 
   

     
   

2
2 2 22
2 2 22

2

11 2 1 2 1 24 4 41 1 2 11 2
sinصورت و مخرج را بر   x2  نيدكتقسيم.  

cot x cot x cot x cot x      2 2 2 2 22 4 5 2 5  

  
  

sin    »2«ي  گزينه - 63 (x y) sin (x y) cos x.cos y   2 2 2 2  
cos( x y) cos( x y)

(cos( x y) cos( x y))
   

    
1 2 2 1 2 2 1 2 2 2 22 2 2  

( cos( x y) cos( x y) cos( x y) cos( x y))         
1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 12  

  

 هاي مثلثاتي و توابع معكوس مثلثاتيروابط بين نسبت
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N

mg

    
  
 

  .كنيم را حساب مي ابتدا برايند نيروها و بزرگي آن  »2«ي  گزينه - 861
F F F F i j i j i j F i j              1 2 3 15 8 21 19 16 12 20 15

             
F F N   400 225 25  

  .كنيم را حساب مي mيوتون جرم آوريم و سپس با استفاده از قانون دوم ن دست مي اكنون بزرگي شتاب را به
m

a i j a a
s

        24 3 16 9 5
   

F ma m m kg     25 5 5  
  

m  .آوريم ابتدا شتاب جسم را به دست مي  »2«ي  گزينه - 862
V , t s , V , a ?

s
   5 20   

m
V at v a a

s
       220 5 4   

F  :برايند نيروهاي وارد بر جسم برابر است با ma F N      2 4 8  
F  :با توجه به برابر بودن دو نيرو داريم Fcos Fcos F N


      1202 8 2 82 2  

  
   :بنابراين داريم. شود ، تنها نيروي وارد بر جسم نيروي اصطكاك است كه موجب كند شدن حركت جسم ميFي قطع نيروي  در لحظه  »2«ي  گزينه - 863

m
V at V a a

s
        22 10 5   

k k kf ma f ( ) f N        2 5 10  
  :بنابراين شتاب آن صفر است و داريم ،شود سرعت جسم ثابت است بر جسم وارد مي Fدتي كه نيروي در م

kF f ma F F N      10 10  
  

  .شود بنابراين واكنش نيروي وزن بر زمين وارد مي. شود كه نيروي كنش را وارد كرده است واكنش هر نيرو به جسمي وارد مي  »3«ي  گزينه - 864
  

h  :بنابراين. ي عكس دارد اب گرانش با مجذور فاصله از مركز زمين رابطهشت  »4«ي  گزينه - 865 h hF mg mg mg g g    
1 1 1
2 2 2 

h
gg Re Re Re r

( ) ( ) /
g r g r r Re

       2 2
1

12 2 1 4
2

  

  
  :بنابراين داريم. نيروي اصطكاك استشود  وارد ميبر اتومبيل كه در راستاي حركت ي يتنها نيرو  »1«ي  گزينه - 866

k k
m

f ma mg ma a /
s

           20 2 10 2  
km m

V , V
h s

  54 15   

( )
v v a x x / m


      

 

22 2 152 56 252 2


  
  

  :كنيم وارد بر جسم را حساب مي  Fنيروي   »2«ي  گزينه - 867
F mg ma F F N        2 10 2 5 30  
F k l l l / m l cm          30 200 0 15 15    

  
      »3«ي  گزينه - 868

m
a N N N

sN mg ma
m

a N ( ) N N
s


          

         


1 12

2 22

2 500 50 2 600

2 500 50 2 400
                                     N N N    1 2 600 400 200  

 ديناميك

f k F f k

V= m/s10

 Á»oÃº Í‰¤ pH k•MF

V m / s 10 
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F= N4
V= m/s20

   .كنيم ي حركت را حساب مي ابتدا نيروي عمودي سطح و سپس نيروي اصطكاك آستانه  »1«ي  گزينه - 869
N Fsin mg N mg F /       37 0 6  
N / N    5 10 20 0 6 38  

s.maxf .N / N    0 5 38   ي حركت اصطكاك در آستانه 19
  

Fcos)افقي موثر  يچون نيرو / N)   37 20 0 8 تر است، جسم ساكن است و نيروي  ي حركت كم آستانهدر ز نيروي اصطكاك ا 16
sf  :اصطكاك برابر است با Fcos / N    37 20 0 8 16  

  
smaxfنلغزد بايد  Mبر روي جرم  mكه جرم  براي اين  »3«ي  گزينه - 870 mg با توجه به شكل داريم. باشد:  

  
smax s sf N /

smax sf mg N mg / N N N
         0 4 0 4 4 10 100  

  
  :شتاب اين جسم برابر است با. دهد وارد شده و به آن شتاب مي Mبه جسم  Nواكنش نيروي 

M kg m
N Ma a a

s

    20
2100 20 5  

  :توان نوشت بنابراين مي. لغزد كه هر دو با شتاب يكسان حركت كنند نمي Mبر روي  m جرم  در صورتي
F (m M)a ( ) F N      4 20 5 120  

  
  :بنابراين داريم. فنرها برابر نيروي كشش بين دو وزنه است نيروي وارد بر  »2«ي  گزينه - 871

  
F T T

a T N
m m m m m

     


8 42  
T K l l l / m cm        1 1 1 14 100 0 04 4  

  
  :توان نوشت ها و تعادل دستگاه مي با توجه به شكل زير و نيروهاي وارد بر قرقره  »3«ي  گزينه - 872

  
T T w T T ( )    2 3 3 2 32 2 10 2                                 T T w T T ( )    1 2 2 1 22 2 10 1  

  
 
  

T mg T m ( )  3 3 10 3  
  
  

T T T Mg ( T ) T m T m           1 2 3 2 2 22 10 10 18 10 3 10 170  
( T ) m ( m ) m m m kg           33 2 10 10 170 3 2 10 10 10 170 70 140 2  

  
شينه نيروي اصطكاك ايستايي بين در اين حالت بي .شود و نيروي اصطكاك ايستايي واردمي Fدو نيروي  m1ي  با توجه به شكل بر وزنه  »1«ي  گزينه - 873

m1  وm2  برابر حداقل نيرويF خواهد بود.  
min smax smax minF f f F N    0 8  

  :ي آن برابر است با دهد كه اندازه اب ميشت m2به جرم  s.maxfخ بسته شده به ديوار را باز كنيم نيروي نوقتي 

s.max
m

f m a a a
s

    2 28 2 4  
  :توان نوشت ي دو جسم مي در اين حالت براي مجموعه. كنند وقتي دو جسم بر روي هم نلغزند با يك شتاب حركت مي

max maxF (m m )a ( ) F N      1 2 2 4 4 24  
  

m   .  كنيم ابتدا شتاب حركت جسم را حساب مي  »1«ي  گزينه - 874
F ma a a

s
         24 1 4  

V  :كنيم اكنون سرعت جسم را حساب مي at V V / V m / s        4 2 5 20 10  
      :آوريم ي جسم را به دست مي و در نهايت تكانه

 

m
P mV P P kg

s
     1 10 10  
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N  1N  1N  1

N
2

fk  1

mg

mg

mgcos   mgsin

fk  2

T



T

N  1

60/sin 

  .بريم مي ها را براي آن به كار ي سينوس كنيم و  رابطه نيروهاي وارد بر جسم را از يك نقطه رسم مي  »2«ي  گزينه - 875
N mg

sin( )sin( )



1

90 4590 45
  

N mg N N  1 1 20  
  

  
m  :آوريم ابتدا شتاب دستگاه را به دست مي  »1«ي  گزينه - 876 m m

a g a
m m s

 
    

 
2 1

21 2

3 2 10 23 2  

B B
B A

A A

T T N
T T N

T T N

                  

3 10 3 2 24 24 12 121 10 1 2 12  

  :بنابراين داريم. م در شتاب آن استضرب جرم جس برابر با حاصلkg3برايند نيروهاي وارد بر جسم 
F ma N    3 2   kg3برايند نيروهاي وارد بر جسم 6

  
k(fو نيروي اصطكاك جنبشي  (N)گاه  كند برابر برايند نيروهاي عمودي تكيه نيرويي كه سطح به جسم وارد مي  »3«ي  گزينه - 877 بنـابراين  . اشـد ب مي (

  .كنيم ر صورت لزوم تجزيه ميدهمين منظور نيروهاي وارد بر جسم را رسم و  به. آوريم دست مي را به kfو  Nابتدا 
yF N Fsin wcos N / w / F N / (w F)           0 53 37 0 0 8 0 8 0 8  
x k k kF wsin Fcos f f / w / F f / (w F)           0 37 53 0 0 6 0 6 0 6  

kR N f / (w F) / (w F) R (w F) R w F           2 2 2 2 20 64 0 36  
  

  
  
  
  
  

  
   »4«ي  گزينه - 878

N mgcos N mgcos   37 37  
  . كنيم را حساب مي kي دو وزنه نوشته و  قانون دوم نيوتون را براي مجموعه

k kF f f m gsin m gsin (m m )a     1 2 1 2 1 237 37  
k k k kf m gcos , f m gcos   1 21 237 37  

k k k/ / / / ( )                     
120 1 10 0 8 1 10 0 8 1 10 0 6 1 10 0 6 1 1 3 8  

  
     »2«ي  گزينه - 879

k kf mgcos / m / / m       2 0 1 10 0 8 0 8  
k kf mg / m m     1 0 1 10  

k kmgsin f f (m m)a    1 2  
m

m / m / m ma a /
s

       210 0 6 0 8 2 2 1
  

  
پـايين   است،  جهت حركت در جهت kg1ي وزنه براي mgsinتر از نيروي  كيلوگرمي بيش 2ي  براي وزنه mgsinچون نيروي  »2«ي  گزينه - 880

  :بنابراين داريم .كيلوگرمي است 2ي  آمدن وزنه
k km gsin f f m gsin (m m )a    2 12 1 1 230 30   

m
( )a a

s
         2

1 120 1 1 10 2 1 12 2  
  

  

2kf

1kf

  kg3وزنه 
  kg1وزنه 
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cos /  0 8


